



合肥传统侵财案件去年挽损 2200 万元

星报讯(记者 徐越菁) 记者昨日从合肥市公安机关获悉,2023年以来,合肥全年防范打击传统侵财违法犯罪工作呈现出“一降三升”的良好态势,即全年发案数同比下降27.37%;破案率同比上升7.05%,打击处理数同比上升4.92%,追赃挽损价值金额同比上升5.01%,防范打击传统侵财违法犯罪质效位居全国省会市、自治区首府、计划单列市第一方阵。

为强力推进,合肥警方集结相关警种精干警力和优势资源开展集中攻坚,猎鹰、战狼、闪电等13支抓捕队屯警界面、精准出击,同步建立市、县、派出所三级研判打击体系。

合肥警方坚持以打开路,重拳出击。严

格落实打击传统侵财盯办工作机制,紧盯每日警情信息登记和反馈,确保24小时内完成各项调查取证措施,形成工作闭环;每日对未破案件开展点对点调度,压实破案责任,全力提升破案率。各警种各部门协同发力、合成作战,依托夏季行动、秋冬攻势、“筑安”系列专项行动,严厉打击入户盗窃、盗窃车内财物等各类民生案件。

据统计,2023年,合肥市传统侵财案件挽损金额约2200万元,同比上升5.01%。与此同时,建立“到案必深挖”全链条打击机制,持续加大对销赃环节侦查打击力度。全年打击处理传统侵财类销赃人员300余人,打掉盗销团伙72个。

合肥一季度招投标成交额 467.11 亿元

星报讯(记者 王珊珊) 记者从合肥市公管局获悉,一季度合肥公共资源交易平台共成交金额467.11亿元,完成项目标段2375个,其中,完成亿元以上标段超过百个。

今年以来,合肥在公共资源交易领域不断优化营商环境,提升服务能级,优化资源配置,为全市乃至安徽经济社会高质量发展提供坚强保障,通过主动对接、上门服务等方式提高服务质效,加快重点项目实施进程。一

季度,完成亿元以上项目标段103个,成交金额352.22亿元,顺利保障大科学装置、引江济淮、轨道交通、合六路快速化改造等省市重点项目进场交易。

此外,全面免缴政府投资建设工程项目投标保证金,免缴满足条件的诚信企业政府投资以外单项估算价1亿元及以下项目的投标保证金。截至目前,免收投标保证金81.82亿元,涉及42515家次投标企业、304个项目标段。

安徽小将周冠宏入选乒乓球国青队

星报讯(记者 江锐) 为加强国家青年梯队建设,进一步培养后备人才,打牢2024年亚洲青少年锦标赛、世界青年锦标赛参赛基础,中国乒协近日分别在湖北黄石(男子)、河北正定(女子)举办了2024年国家青年队交流选拔赛。经过激烈争夺,多个组别已经完成选拔。安徽小将周冠宏参加了2010年龄组的选拔,凭借优异成绩成功入选国家青年队!同时值得一提的是,本次赛事中2010年龄组全国只有两名

男选手入选国青队。

周冠宏2015年进入马鞍山市体校乒乓球队训练,曾取得安徽省乒乓球锦标赛单打冠军、全国少儿乒乓球锦标赛团体亚军,全国少年乒乓球比赛(南方赛区)团体冠军等成绩,多次入选国家乒乓球青少和少儿集训队。

结束此次交流选拔赛后,周冠宏将留在黄石随国青队备战训练。本月中旬,他将随国乒赴欧洲参加两站WTT(世界乒乓球职业大联盟)系列赛。

合肥城管出招 交通线变风景线

星报讯(记者 王珊珊 通讯员 周增) 春暖花开时节,合肥市包河区内合福高铁斜穿而过,当乘坐高铁的乘客向合肥奔赴而来时,首先映入眼帘的是铁路沿线的环境,车窗外始终伴随的绿色生态长廊令人心旷神怡,这片绿色与清新离不开合肥城管的辛勤付出。

在合福高铁(十八岗区域)桥下,记者见到了包河区城管执法大队环境卫生整治专班负责人徐晓虎,他正在仔细查看铁路沿线环境卫生

问题,“东南角那边有裸露垃圾问题……”身边的执法人员立即将问题拍照并记录下来,这是他自己摸索出来的“纠改核”工作方法,对存在的问题进行纠错并建立整改台账,落实责任人和整改期限,确保件件整改到位、核查到位。

“铁路沿线的环境卫生不仅仅影响本地居民的居住环境,更是城市形象展示名片,开春以来,我们定期对铁路沿线进行巡查,发现环境卫生问题立即整改。”徐晓虎说道。

做活“桃”经济 为乡村振兴不断赋能

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 邹萱) 近日,肥东县响导乡万亩桃林竞相盛放,前往赏花踏青的市民和游客络绎不绝。近年来,响导乡不断完善“春赏花海、夏品桃果、秋冬滋补”的桃产业链,拓宽农民增收致富渠道,持续为乡村振兴不断赋能。

广泛宣传,聚焦“响”桃品牌亮色。深挖当地资源禀赋,连续七年举办“桃花节”,组织专业团队进行品牌宣传和价值挖掘,讲好“响”桃故事,继续组织开展“认养一棵桃树”、肥东“响”桃盲盒、肥东“响”桃秒杀、“诗画响导”主题采风、门店路演等系列活动。

科学种植,夯实“响”桃品牌本色。“响”桃是

“产出来”的,也是“管出来”的。为提高“响”桃品质,夯实“响”桃品牌本色,邀请省市专家或聘请专业团队,深入田间地头,在桃树除草、剪枝、施肥、松土等种植环节实地指导,主动对接河南农科院选育优良品种。

产业发展,提升“响”桃品牌成色。对桃园里断头路、不通路进行修建砂石路和水泥路,增加冷库建设,解决桃子集中上市时的储藏问题。与快递“国家队”邮政和顺丰建立战略合作关系,拓宽线上销售渠道。推出响导桃胶品牌,聚焦当下“中式新滋补”产品需求,将响导桃胶与燕窝、皂角米等滋补单品相结合,可为果农每亩增收1000余元。

一句话新闻

4月9日,杭州市退役军人服务中心领导一行参观调研合肥市包河区方兴社区退役军人服务站,调研组一行实地参观了退役军人服务站、社区养老服务、家庭发展中心等工作,通过讲解介绍,对话交流,详细了解服务站建设,工作制度规范。 记者 沈娟娟 通讯员 李璇

“逢四说事”,照亮村民幸福路



星报讯(记者 赵汗青 通讯员 王洲 郑方媛 文/图) “之前咱们社区广场,没有安装路灯,天黑了老人和小孩就只能回家了,现在广场上太阳能路灯一安,回家的路亮闪闪的,还能跳广场舞,感觉真好。”肥东石塘镇陈百五组村民丁守芬开心地说。

日前,在王铁社区的“逢四说事”活动上,丁守芬反映了陈百五健身广场缺乏照明设施的问题。随后,在充分入户走访、实地查看的基础上,经由社区网格长会议讨论形成路灯安装方案,并交由第九网格网格长陈运彬具体跟进实施。不到十天,一盏盏路灯点亮了陈百五健身广场,得到了群众的一致好评。

走村入户,开展农村建房核查

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 石宣) 近日,肥东县石塘镇整合力量,多措并举,着力推进规范农村建房工作机制,镇国土所、建房办、财政分局会同社区对提出建房申请的农户进行入户核实。

日常通过村民代表大会、社区微信群、发放宣传册等方式,向村民宣传自建房审批的重要性,对农民建房申报程序以及相关法律法规进行广泛宣传,进一步强化村组干部及群众对农民建房政策的理解和认识,引导群众树立“建房先审批,违建必拆除”的意识。

坚持一户一宅,拆旧建新的原则。由农户提出书面申请,社区审查无异议后上报镇级,镇级工作组统一对建房户现场勘查,核查农户申请是否符合建房条件、村庄规划、土地利用总体规划,并根据村民建房选址实际情况提出合理化建议和意见,同步宣传房屋建设安全生产知识,提高村民安全防范意识。

建前发放“建房审批公示牌”并签订建房相关承诺书,要求农户挂牌施工;建中镇村两级定期开展安全巡查,确保建房位置不偏移、面积不超标、施工不违规;同时宣传建房安全,落实安全措施,确保施工安全。

肥东经济开发区: 弘扬书法艺术 展现时代风采

为进一步弘扬中华民族书法文化传统,丰富青少年的课余生活,营造良好的社区文化建设氛围,4月5日,肥东经济开发区燎原社区关工委联合燎原社区妇联、安徽省书法协会共同开展了以“弘扬书法艺术 展现时代风采”为主题的书法比赛。

当天,参与活动的青少年们早早地来到现场。整个比赛过程井然有序,选手们全神贯注地认真书写,笔画流畅、端正美观。比赛历时两个小时,赛后,安徽省书法协会的老师为小朋友们的作品进行点评。

此次活动为青少年提供了更多展示才华的机会,既鼓励了青少年树立写好字的决心,同时也营造出和谐友好的社区氛围,助力社区文化繁荣。肥东经济开发区关工委将在各社区继续举办形式多样的活动,让更多的儿童、青少年参与其中,丰富生活,提升素养。 张慧 张燕茹 张鑫鑫